
Нико  не  може  бити  изнад
закона  нити  смије  постојати
простор гдје нема закона

Високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ,  Валентин
Инцко, данас је поново нагласио да је успостављање и очување
владавине права од кључног значаја, те је дао пуну подршку
законитим правосудним институцијама БиХ – Суду БиХ, Тужилаштву
БиХ, те Високом судском и тужилачком савјету.

На састанку одржаном у Сарајеву са предсједником Суда БиХ,
Медџидом  Кресо,  главним  тужиоцем,  Милорадом  Барашином,и
предсједником  ВСТС-а,  Милорадом  Новаковићем,  високи
представник и специјални представник ЕУ Валентин Инцко истакао
је да је “владавина права заснована на једноставној истини –
да се свако рађа једнак, те је стога једнак и пред законом и
нико није изнад или изван закона.”

Владавина закона је у сржи сваке демократске државе, заједно
са својим ефикасним и поузданим институцијама. Функционалан и
вјеродостојан правосудни систем у БиХ је суштински интерес за
све њене грађане. Политичари БиХ носе највећу одговорност за
стварање  таквог  система.  “Они  својим  понашањем  постављају
стандард за који ће бити позвани на одговорност.”

Такође, сви званичници и сви нивои власти морају у потпуности
сарађивати са правосудним институцијама БиХ, тако што ће им
омогућити несметано извршавање обавеза у цијелој БиХ. Ово је
суштинска вриједност Европске уније. Не може бити компромиса у
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вези са овим питањем, ако БиХ жели да настави на путу ка
Европи. 

Високи представник/специјални представник ЕУ Инцко сложио се
са  предсједником  Суда  БиХ,  главним  државним  тужиоцем  и
предсједником  ВСТС-а  да  је  потребно  продужити  присуство
међународних званичника у Суду и Тужилаштву БиХ. “Осигурати да
Суд БиХ и Тужилаштво БиХ раде пуним капацитетом је апсолутни
приоритет”,  изјавио  је  високи  представник/специјални
представник  ЕУ.

Одлазак  судија  из  судских  вијећа  могло  би  резултирати
застојима у поступцима који се воде пред судом у предметима
ратних злочина. “То би било веома болно за породице жртава и
неправедно према оптуженима, који имају право да очекују да
буду осуђени или ослобођени оптужбе.” 


